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Exercice 1

»1. Ecrire en chiffres les nombres suivants.

»2.

a) deux-cent-quatre-vingts unités et cing dixi®mes @ ....... ..ot
b) quatre-cent-soixante-neuf-millions-quatre-vingt-sept-mille-huit-cent-soixante-dix-sept : ..........
c¢) neuf-cent-soixante-et-onze-millions-deux-cent-vingt-six-mille : ...... ... ... ... ... ... ...
d) soixante-et-Onze CENBIBINES @ .. .. ...ttt e et et e
e) deux-cent-vingt-six millIEmes : ... ... .. .
f) deux-cent-quarante-millions-vingt-huit-mille-cinquante : ............ .. ..o,
g) huit-cent-quatre-vingt-neuf-millions-soixante-et-onze : ........ ... i
h) quatre-vingt-sept unités et huit-cent-soixante-dix-sept milliémes : ......... .. ... ... .. ... . ...
Ecrire en lettres les nombres suivants (sans utiliser le mot “virgule").
A) 98080 L8l & oottt e e e
D) 2L 000, L i
€) 362742000 & .ottt
A) 524000 574 & oo
€) 00T
D) T A
8) 801 219 00L & oo e e

) 30,081 ¢ o

Exercice 2

Placer une virgule (en ajoutant éventuellement des zéros) dans le nombre 294617 de telle sorte que :

»1.
»2.
»3.
»4.
»5.
»6.

le chiffre 9 soit le chiffre des centiémes :

le chiffre 2 soit le chiffre des centalnes : .. ..ot e e e e

le chiffre 6 soit le chiffre des milliers :

le chiffre 7 soit le chiffre des dizaines :

le chiffre 2 soit le chiffre des unités :

le chiffre 9 soit le chiffre des milliémes :

Exercice 3

Compléter avec un nombre décimal :

»1.

»2.

»3.

1 1
1+1x1 I 4. 2x1 X
93141 10+5x% 955 4. 2> 1046 x 755+ 1 X 7560
1 1
X100+ 4% 10 = L ox1 X100 =
6><100+ x 100 +4 x 10 »5. 9 x 0—|—7><100—|— x 100
Ax 100046 X 4 8x — — 6. 3% — 19 Ax1—
X —+ Xm—‘- Xm— ........... »0. Xm—i— X1000+ X e

Exercice 4

»>1.

»2.

Classer les nombres suivants dans 'ordre décroissant.
44 ; 4,934 ; 4,27 ; 2,6
Classer les nombres suivants dans ’ordre décroissant.
4,818 ; 4.6 ; 4,65 ; 7,4

Travail réalisé avec Latex, Python et Pyromaths http://site2wouf.fr
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Exercice 5

»1. Arrondir 86479500 au millier par défaut.
»2. Arrondir 4579,98 au dixiéme par exces.
»3. Arrondir 5197,89 au dixiéme.

»4. Arrondir 7073910 & la centaine par défaut.

Travail réalisé avec Latex, Python et Pyromaths http://site2wouf.fr



